
ATA N° 11/2024

Ata da sessao ordinala, realiznda em 25 de margo de 2024.

Aos vinte e cinco dias do mss de margo do ano de 2024, nesta cidade de California, no edificio da

Camara Municipal, realizou-se ds 19hoomin a oitava sessao em carater ordinalo, relativa a quarta

sessao  legislativa  da  d6cima  sexta  legislatura;  sob  a presidencia  do  vereador  Carlos  Edunrdo

Kmpniski  Gasparetto.  Sendo verificada a ausencia do  vereador Neto  e  a presenga dos  demais

vereadores, o senhor presidente declarou aberta a sessao com os dizeres:  "Sob a proteeao e em

nome de Deus declaro abertos os trabalhos da presente sessao". Na sequencia convidou o vereador

Ronaldo para fazer a leitura de urn texto Biblico e juntos fizeram a orapao do Pai Nosso. Colocada

em votapao foi aprovada sem retificap6es a ata da sessao anterior. Correspond6ncias Recebidas:-

oficios n°s 97,  101  e  102/2024 do Executivo Municipal, registrou a entrada do Projeto de Lei n°

26/2024 de autoria do Executivo Municipal. Ordem do Dia:- Em segunda discussao e votapao,

foram aprovados por unaninidade de votos,  atrav6s do voto nominal,  os Projetos de Leis que

seguem:  - Projeto de Lei n°  16/2024 - SrfuuLA:- REESTRUTURA 0 FUNCIONAMENTO

DO  SERVICO DE INSPECAO SANITARIA E INDUSTRIAL DE PRODUTOS DE 0RIGEM

ANIMAL NO MUNIcfpIO DE CALIFORNIA mR E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Projeto

de Lei n® 20/2024 -SOMuljA:-ALTERA A LEI N°  1.767/2019 -QUE DISP6E SOBRE A

CRIACAO   DE   CARGOS   TEMPORARIOS   PARA   A   SECRETARIA   MUNICIPAL   DE

ASSISTENCIA SOCIAL E CIDADANIA PARA ACRESCENTAR UMA VAGA A0 CARGO

DE   ASSISTENTE   SOCIAL.   Projeto   de   Lei   n°   21/2024   -   SrfuuLA:-   INSTITUI   0

PROGRAMA     MUNICIPAL     DE     INCENTIVO     AO    ESTAGIO    N0    AMBITO    DA

ADNINISTRACAO PUBLICA MUNICIPAL E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Projeto de Lei

n°  22/2024  -  SbMULA:-  INSTITUI  0  PROGRAMA  DE  DISTRIBUICAO  DE  OVOS  DE

CHOCOLATE   AOS   ALUNOS   DA   REDE   DE   EDUCACAO   BASICA   PUBLICA   DO

MUNIcfpIO  DE  CAIIF6RNIA  -  PR  E  DA  OUTRAS  PROVIDENCIAS.    Projeto  de  Lei

Complementar n° 01/2024 - SthAIJLA:- ACRESCENTA E ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI

CohAI'LERENTAR N° 001/2015, QUE DISP6E SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA

DO    PODER    EXECUTIVO    DO    MUNIcipIO    DE    CALIFORNIA    PARA    CRIAR    0

DEPARTARENTO  DE  CONTABILIDADE  E  TESOURARIA  E  0  DEPARTAMENTO  DE

RECEITA  E  TRIBUTACAO  E  DA  OUTRAS  PROVIDENCIAS.  Em  segunda  discussao  e

votapao,  foi aprovado,  atrav6s do voto nominal, com seis (06) votos favordveis e urn (01) voto

contra o vereador Artur, o Projeto de Lei Complementar n° 02/2024 - StlMULA:- ALTERA

DlsposlTlvos   DA   LEI   counLERENTAR   No   ooi/2oi5,   QUE   DISp6E   SOBRE   A

ESTRUTURA    ADMNISTRATIVA    DO    PODER    ERECUTIVO    DO    MUNIcipIO    DE
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CALIFORNIA, PARA TRANSFERIR A CULTURA PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE

EDUCACAO. Considera€6es Finais:- Usando da palavra o vereador Jos6 Carlos cumprimentou

a  todos  que  estao  acompanhando  os  trabalhos  da  Cfroara.  Pediu  que  a  Policia  Militar  tome

providencias em relapao ao barulho ate altas horas em uma residencia no Jardim Novo Horizonte, a

pedido  dos  vizinhos ja chamou a policia porque acha urn desrespeito  com  as  demais pessoas,

pararani  no  dia,  mas  depois  mos  pr6ximos  finais  de  semana  continua  o  barulho.  Todos  os
moradores da Rua estao reclamando e ten pessoas que precisam levantar cedo, outros enfermos,

todos  precisan  de  tranquilidade  para  repousar  e  sabemos  que  tern  urn  horatio  que  deve  ser

respeitado. Destacou que em alguns locais ja foram retirados os entulhos, mas ainda ten muitos

locais  da periferia,  como no  Baino  Sao  Crist6vio,  que precisa ser retirado.  Solicitou que  seja

coustruida uma cobertura de toldo no porfao de entrada do Clube do Irmao Capula assin como foi

coustruido  na  Creche  Joao  Gimeni,  vai  ajudar  muito  em  dias  de  chuva para  a  passagem  dos

estudantes.  Usando  da palavra o  vereador Paulo  cumprimentou aos presentes e  aos  que  estao

acompanhando  os  trabalhos  on  line.  Registrou  que  apesar  das  varias  reclamap6es  as  linpadas

queimadas  continuam  sem  manutengao,  trocam  algumas,  mas  ficam  outras  e  no  Bairro  da
Figueirinha tern mais de vinte  lampadas queimadas.  Os municipes pagam iluminapao pdblica e

precisam da prestapao de serviap. Quarto aos entulhos continuam em valos locais, assim como os
bueiros, promovendo o aumento do mosquito da dengue. Que sejam tomadas as providencias, pois

esta  urn  abandono  total.  Criticou  a  limpeza  realizada  no  Ndcleo  Nego  Moises,  onde  o  trator

conseguiu passar limpou, mas entre os brinquedos, continua o matagal. Solicitou que o municipio

fapa a limpeza com a ndquina, do terreno pr6ximo ao cemiterio, pois estao jogando de tudo ali:-

pneu, cachono morto e o nato tomando conta, acha que o terreno 6 de propriedade da APAE, mas
nao custa nada a maquina do municipio colaborar e fazer uma parceria com a entidade. Destacou

que foi realizada a manutengao da estrada do Atum, mas com as chuvas o carreador dos Costas,

que e pr6ximo ficou cheio de buracos, deverian ter realizado a manutengao tanb6m, mas nao o
fizeram. Espera nao precisar pedir a interferencia do Ministerio Pdblico para que se resolva estes

problemas citados. 0 senhor presidente, vereador Carlos, cumprimentou aos presentes e a todos

que  estao  acompanhando  os trabalhos  da Camara on-line.  Registrou que foi procurado por urn
municipe que pediu que seja feita a cobertura no CREI Rosana, no trecho que liga as salas ate o

refeit6rio, porque em dias de chuva as criangas se molham para chegar ate o refeitorio. Nada mais

havendo a ser tratado convocou os senhores vereadores para sessao em carater ordinino a realizar-

se ds 19hoonin do

as  19h30min.  Eu

presente ata que

01 de abril de 2024, declarando encerrados os trabalhos da Dresente sessfro


